
Први сведок оптужбе на суђењу Хиснију Гуцатију и Насиму Харадинају у Хагу: Гуцати и Харадинај су у септембру прошле године објавили копије поверљивих докумената из базе података тужилаштва
понедељак, 18 октобар 2021 17:46

Први сведок оптужбе Зденка Пумпер потврдила је данас, на суђењу Хиснију (Хyсни)
Гуцатију и Насиму Харадинају, да су оптужени, у септембру прошле године, објавили
копије поверљивих докумената из базе података тужилаштва суда за злочине ОВК у
Хагу.

  

  

Оптужница Гуцатија (54), председника Удружења бораца ОВК, и Харадинаја (58),
потпредседника тог удружења, у шест тачака, терети за „кривична дела против
правосуђа – ометање службених лица у обављању службених дужности (две тачке),
застрашивање сведока, одмазду и повреду тајности поступка (две тачке)“.

  

Та кривична дела, Харадинај и Гуцати су, по оптужници, починили тако што су, на
конференцијама за штампу Удружења бораца ОВК у Приштини, од 7. до 25. септембра
прошле године, објавили поверљиве документе суда и тужилаштва за злочине ОВК,
укључујући и идентитет потенцијалних сведока.
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Истражитељка тужилаштва Пумпер данас је посведочила да је проучила документе које
је тужилаштво, одмах потом, запленило у Удружењу бораца ОВК и закључила да су то
копије поверљивих материјала из компјутерске базе података тужилаштва.

  

Одговарајући на питања тужитељке Валерије Болићи (Валериа Болици), сведокиња
Пумпер је потврдила да су међу тим документима били и спискови сведока.

  

Тужитељка Болићи је, као пример документа које су оптужени недозвољено објавили,
издвојила писмо којим су хашки тужиоци, у марту 2015., од власти Србије тражили да им
омогуће разговор са сведоцима, чија су имена била на списку приложеном уз писмо.

  

Међу заплењеним документима, које су Гуцати и Харадинај понудили медијима у
Приштини, а хашки истражитељи потом запленили, сведокиња Пумпер је, по сопственим
речима, пронашла и више изјава сведока.

  

Поверљиве документе тужилаштва из Хага претходно је у Удружење бораца ОВК
донела до сада неидентификована особа, што су забележиле камере за надзор.

  

У уводној речи, на почетку суђења 7. октобра, главни тужилац Џек Смит рекао је да
води истрагу о томе ко је „украо“ те документе тужилаштва и зарекао се да ће ту особу
извести пред суд.

  

Сведокиња Пумпер изјавила је је на данашењм рочишту и да је тужилаштву једну групу
поверљивих докумената вратила редакција приштинског интернет портала Газета ин
фокус.

  

Пумпер наставља да одговара на питања тужитељке Болићи.

  

Крајем септембра 2020. године, Гуцатија и Харадинаја су на Косову ухапсиле снаге
Еулекса и пребациле у Хаг. Од тада су у притвору у Схевенингену.
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У првом појављивању пред судом изјавили су да нису криви, а то су поновили и на
почетку суђења.

  

(Бета)
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